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Acta  
Sesión Ordinaria No. 9 

noviembre 11, 2021 
 

 

En la ciudad de San Luis Potosí, Capital del Estado del mismo nombre, a 

las diez horas, del once de noviembre del dos mil veintiuno, reunidos en el 

salón de sesiones “Ponciano Arriaga Leija”, los legisladores, Juan Francisco 

Aguilar Hernández; Edgar Alejandro Anaya Escobedo; Yolanda Josefina 

Cepeda Echavarría; José Luis Fernández Martínez; Liliana Guadalupe 

Flores Almazán; Eloy Franklin Sarabia; Dolores Eliza García Román; Rubén 

Guajardo Barrera; Salvador Isais Rodríguez; Alejandro Leal Tovías; 

Gabriela Martínez Lárraga; Roberto Ulises Mendoza Padrón; Nadia 

Esmeralda Ochoa Limón; René Oyarvide Ibarra; María Aranzazu Puente 

Bustindui; Héctor Mauricio Ramírez Konishi; Ma. Elena Ramírez Ramírez; 

Bernarda Reyes Hernández; Emma Idalia Saldaña Guerrero; Cinthia 

Verónica Segovia Colunga; José Ramón Torres García; Edmundo Azael 

Torrescano Medina; María Claudia Tristán Alvarado; y Lidia Nallely 

Vargas Hernández. Martha Patricia Aradillas Aradillas; Cuauhtli Fernando 

Badillo Moreno; y José Antonio Lorca Valle, retardo. Se declaró cuórum y 

válidos los acuerdos que se tomen.  Orden del Día aprobado por 

unanimidad. Acta Sesión Ordinaria número 8, del 4 noviembre del 2021, 

aprobada por mayoría; Rubén Guajardo Barrera, y María Aranzazu Puente 

Bustindui, no se manifestaron. Correspondencia.  Oficio s/n, Comisión de 

Derechos Humanos, Igualdad y Género, 27 octubre  presente año, recibido  
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3 noviembre mismo año, solicita declarar caducidad iniciativas turnos: 627; 

4521; y 4929 LXII  Legislatura: compulsar.  Oficio s/n, Comisión de 

Desarrollo Rural y Forestal, 3 noviembre presente año, recibido  4 mismo 

mes y año, solicita baja asunto turno 5268 LXI  Legislatura: se acusa recibo.  

Oficio s/n, Comisión de Desarrollo Rural y Forestal, 3 noviembre presente 

año, recibido  4 mismo mes y año, solicita baja asunto turno 1926 LXII  

Legislatura: se otorga; con copia a Comisión de Justicia.  Oficio s/n, 

Comisión de Seguridad Pública, Prevención y Reinserción Social, 3 

noviembre presente año, recibido  4 mismo mes y año, solicita baja asunto 

turno 31: se otorga; con copia a Comisión de Hacienda del Estado.  Oficio 

21, Comisión de Justicia, 3 noviembre presente año, recibido  4 mismo mes 

y año, solicita prórroga iniciativas turnos: 6584; 6639; 6661; 6667; 6669; 

6670; y 6671 LXII  Legislatura: se otorga.  Oficio 15, Comisión de Puntos 

Constitucionales, 3 noviembre año en curso, recibido  4 mismo mes y año, 

solicita prórroga iniciativas turnos: 6611; y 6672 LXII  Legislatura: se otorga.  

Copia oficio 6578, STJE, 6 noviembre año en curso, recibida 8 mismo mes 

y año, notifica a magistrado que permiso otorgado por seis meses vence el 

5 de los corrientes: a comisiones de, Justicia; y Gobernación.  Oficio 1500, 

TEJA, 3 noviembre año en curso, recibido 4 mismo mes y año, expediente 

448/2015/M-4 demanda Aracely Moreno Izaguirre contra ayuntamiento 

Ciudad Valles: a comisiones de, Gobernación; y Justicia.  Oficio 5331, 

CEEPAC, 30 septiembre año en curso, recibido 5 noviembre mismo año, 

informe financiero septiembre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 119, 2ª sala 

unitaria TEJA, 15 octubre  presente año, recibido  8 noviembre mismo año, 
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proyecto resolución procedimiento responsabilidades administrativas por 

faltas graves servidores públicos elección popular, expediente RA-

01/2020/2 contra integrantes ayuntamiento Matehuala: a comisiones de, 

Gobernación; y Justicia; con copia a Comisión de Vigilancia.  Oficio 51, 

presidente  San Ciro de Acosta, 28 octubre  año en curso, recibido  29 mismo 

mes y año, solicita prórroga para presentar valores unitarios suelo y 

construcción: a comisiones, Primera; y Segunda de Hacienda y Desarrollo 

Municipal.  Oficio 75, presidenta Tampacán, 29 octubre  presente año, 

propuesta valores unitarios suelo y construcción ejercicio 2022: a 

comisiones, Primera; y Segunda de Hacienda y Desarrollo Municipal.  

Oficio 62, presidenta Villa Juárez, 29 octubre  año en curso, recibido  31 

mismo mes y año, propuesta valores unitarios suelo y construcción ejercicio 

2022: a comisiones, Primera; y Segunda de Hacienda y Desarrollo 

Municipal.  Oficio 127, presidenta Cerritos, 28 octubre  presente año, 

recibido  31 mismo mes y año, propuesta valores unitarios: a comisiones, 

Primera; y Segunda de Hacienda y Desarrollo Municipal.  Oficio 245, 

presidente  Huehuetlán, 30 octubre  año en curso, recibido  31 mismo mes y 

año, actualización valores unitarios suelo y construcción ejercicio 2022: a 

comisiones, Primera; y Segunda de Hacienda y Desarrollo Municipal.  

Oficio 201, presidenta Villa de Reyes, 29 octubre  presente año, recibido  31 

mismo mes y año, valores unitarios suelo y construcción: a comisiones, 

Primera; y Segunda de Hacienda y Desarrollo Municipal.  Oficio 7, 

presidente  San Ciro de Acosta, 30 octubre  año en curso, recibido  31 mismo 

mes y año, notifica no cambios a valores unitarios suelo y construcción: a 
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comisiones, Primera; y Segunda de Hacienda y Desarrollo Municipal.  

Oficio s/n, presidente  Mexquitic de Carmona, 31 octubre  presente año, 

valores unitarios suelo y construcción ejercicio 2022: a comisiones, Primera; 

y Segunda de Hacienda y Desarrollo Municipal.  Oficio 27, ayuntamiento 

Santa María del Río, uno octubre  año en curso, recibido  3 noviembre 

mismo año, siete actas cabildo sesiones 22 abril-28 septiembre: a Comisión 

de Vigilancia.  Oficio 13, organismo agua Villa de Reyes, 5 noviembre año 

en curso, propuesta cuotas y tarifas ejercicio 2022: a Comisión del Agua. 

Oficio 9, presidente  Tanlajás, 30 septiembre presente año, recibido  5 

noviembre mismo año, informe financiero septiembre: a Comisión de 

Vigilancia.  Oficio 9, organismo agua  Tamuín, 5 noviembre año en curso, 

propuesta cuotas y tarifas ejercicio 2022: a Comisión del Agua.  Oficio 110, 

presidente  Cedral, 3 noviembre presente año, recibido  5 mismo mes y año, 

notifica que junta gobierno organismo agua decidió manejar plan 

austeridad: a Comisión del Agua.  Oficio 281, organismo agua Ejido El 

Refugio, Ciudad Fernández, 21 octubre  año en curso, recibido  5 noviembre 

mismo año, informe financiero 3er trimestre: a Comisión de Vigilancia.  

Oficio 11, organismo agua Axtla de Terrazas, 5 noviembre presente año, 

propuesta cuotas y tarifas ejercicio 2022: a Comisión del Agua.  Oficio 34, 

DIF Villa Hidalgo, 3 noviembre año en curso, recibido  5 mismo mes y año, 

informa imposibilidad para entregar informes financieros: julio-septiembre; 

y septiembre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 10, organismo agua Villa de 

la Paz, 5 noviembre presente año, proyecto cuotas y tarifas ejercicio 2022: a 

Comisión del Agua.  Oficio s/n, presidente  Ciudad Valles, 3 noviembre 
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presente año, recibido  5 mismo mes y año, propuesta cuotas y tarifas 

ejercicio 2022 organismo agua: a Comisión del Agua.  Oficio 11, organismo 

agua Charcas, 4 noviembre presente año, recibido  5 mismo mes y año, 

proyecto cuotas y tarifas ejercicio 2022: a Comisión del Agua.  Oficio 83, 

presidente  Ciudad Fernández, 4 noviembre año en curso, recibido  5 mismo 

mes y año, propuesta cuotas y tarifas ejercicio 2022 prestación servicios 

agua: a Comisión del Agua.  Oficio 178, organismo agua San Ciro de Acosta, 

5 noviembre presente año, informe financiero 3er trimestre: a Comisión de 

Vigilancia.  Oficio 177, organismo agua San Ciro de Acosta, 5 noviembre 

año en curso, propuesta cuotas y tarifas ejercicio 2022: a Comisión del 

Agua.  Oficio 167, organismo agua Rayón, 5 noviembre presente año, 

proyecto cuotas y tarifas ejercicio 2022: a Comisión del Agua.  Oficio 50, 

DIF Charcas, 30 septiembre año en curso, recibido  5 noviembre mismo año, 

reportes financieros septiembre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 158, 

organismo agua Cerritos, 4 noviembre presente año, recibido  5 mismo mes 

y año, propuesta cuotas y tarifas ejercicio 2022: a Comisión del Agua.  

Oficio 25, organismo agua Cárdenas, 5 noviembre presente año, propuesta 

cuotas y tarifas ejercicio 2022: a Comisión del Agua.  Oficio s/n, organismo 

agua  Rioverde, 4 noviembre año en curso, recibido  5 mismo mes y año, 

proyecto estructura tarifaria ejercicio 2022: a Comisión del Agua.  Oficio 11, 

organismo agua Villa de Arista, 5 noviembre presente año, propuesta cuotas 

y tarifas ejercicio 2022: a Comisión del Agua.  Oficio 2, organismo agua 

Matehuala, 4 noviembre año en curso, recibido  5 mismo mes y año, 

propuesta tarifaria ejercicio 2022: a Comisión del Agua.  Oficio 194, 
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organismo agua Ciudad del Maíz, 5 noviembre presente año, proyecto 

cuotas y tarifas ejercicio 2022: a Comisión del Agua.  Oficio 195, organismo 

agua Ciudad del Maíz, 5 noviembre año en curso, estados financieros 3er 

trimestre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 134, organismo agua El Naranjo, 

5 noviembre presente año, cuotas y tarifas ejercicio 2022: a Comisión del 

Agua.  Oficio 278, Interapas, 5 noviembre año en curso, proyecto cuotas y 

tarifas ejercicio 2022: a Comisión del Agua.  Oficio 279, Interapas, 8 

noviembre año en curso, aclaración proyecto cuotas y tarifas ejercicio 2022: 

a Comisión del Agua.  Oficio 925, CEAV, 25 octubre  año en curso, recibido  

5 noviembre mismo año, solicita designar enlace operativo para sistema 

nacional: a comisiones de, Justicia; y Derechos Humanos, Igualdad y 

Género.  Oficio 31, Congreso Guerrero, 15 septiembre año en curso, recibido  

3 noviembre año en curso, bando solemne declaratoria gobernadora electa: 

archívese.  Oficios 1 y 2, Congreso Michoacán, 15 septiembre presente año, 

recibidos 3 noviembre mismo año, directiva 15 septiembre 2021-14 

septiembre 2022, instalación LXV Legislatura, y apertura primer año: 

archívense.  Oficio s/n, presidente consejo administración banco alimentos 

San Luis Potosí, A.C., 26 octubre  año en curso, recibido  3 noviembre año 

en curso, solicita renovar apoyo en Egresos 2022: a Comisión de Hacienda 

del Estado.  Escrito, vocera estancia infantil  la casita de piki y tati, 4 

noviembre año en curso, recibido  5 mismo mes y año, solicita inclusión en 

presupuesto estatal egresos: a comisiones de, Derechos Humanos, Igualdad 

y Genero; y Hacienda del Estado.  Ocurso, Lic. Felipe Aurelio Torres Zúñiga, 

8 noviembre presente año, renuncia a cargo 1er magistrado supernumerario 
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STJE: a comisiones de, Justicia; y Gobernación.  Iniciativas. Liliana 

Guadalupe Flores Almazán, la que plantea fijar los montos de obra pública 

y servicios relacionados para el año 2022: a Comisión de Desarrollo 

Territorial Sustentable Emma Idalia Saldaña Guerrero,  la que impulsa 

reformar el artículo 98 en sus fracciones, XX, y XXI; y adicionar, al artículo 

98 la fracción XXII, y el artículo 118 Bis de la Ley Orgánica del Poder 

Legislativo del Estado de San Luis Potosí: a comisiones de, Puntos 

Constitucionales; Gobernación; y Derechos Humanos, Igualdad y Género.  

Gabriela Martínez Lárraga, la que promueve reformar el artículo 62 de la 

Ley de Responsabilidades Administrativas para el Estado y Municipios de 

San Luis Potosí: a comisiones de, Gobernación; y Justicia.  Gabriela 

Martínez Lárraga, la que promueve reformar el artículo 4° en sus fracciones, 

IV, y V; y adicionar al mismo artículo 4° la fracción VI de la Ley de Juicio 

Político del Estado de San Luis Potosí: a comisiones de, Gobernación; y 

Justicia.  José Antonio Lorca Valle, la que busca reformar el artículo 33 en 

sus fracciones, V, y XVI de la Ley para el Desarrollo Económico Sustentable, 

y la Competitividad, del Estado de San Luis Potosí: a Comisión de 

Desarrollo Económico y Social.  Alejandro Leal Tovías, la que insta reformar 

los artículos, 29 en sus párrafos, primero, y tercero, 30 en su párrafo 

primero, 32 en su ahora párrafo último, y 34 en su párrafo primero; 

adicionar párrafo al artículo 32; y derogar de los artículos, 32 el párrafo 

segundo, y 34 el párrafo último de la Ley de Hacienda para el Estado de 

San Luis Potosí: a Comisión de Hacienda del Estado.  Juan Francisco 

Aguilar Hernández, la que plantea reformar el artículo 36 en sus fracciones, 
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III, y IV; y adicionar, al artículo 36 la fracción V, y el artículo 42 Bis de la 

Ley de Acceso de las Mujeres a una Vida Libre de Violencia del Estado de 

San Luis Potosí: a comisiones de, Derechos Humanos, Igualdad y Género; 

y Justicia.  Declaratoria de caducidad  de iniciativa;  por solicitud de la 

Comisión de Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología, la Presidencia de la 

Directiva, en ejercicio de las atribuciones que le confieren la parte relativa 

de los artículos, 92 párrafo sexto de la Ley Orgánica del Poder Legislativo 

del Estado de San Luis Potosí; y 11 fracción XIV del Reglamento para el 

Gobierno Interior del Congreso  del Estado Libre y Soberano de San Luis 

Potosí, “declara la caducidad a la iniciativa turno número 5047 de la 

Sexagésima Segunda Legislatura; notifíquese para todos sus efectos legales 

al promovente; y a la Coordinación de Asesoría y Secretariado Técnico de 

Comisiones; además, hágase la anotación en el registro correspondiente”.  

Dictámenes; aprobado por unanimidad dispensar su lectura.  Educación, 

Cultura, Ciencia y Tecnología: que modifica ley; sin discusión; votación 

nominal 25 votos a favor; Martha Patricia Aradillas Aradillas, y Dolores 

Eliza García Román, ausentes; aprobado por unanimidad en lo general y en 

lo particular el Decreto que reforma el artículo 10 en su fracción XXVI; y 

adiciona al mismo artículo 10 una fracción, ésta como XXVII, por lo que 

actual XXVII pasa a ser fracción XXVIII de la Ley de Cultura para el Estado 

y Municipios de San Luis Potosí; remítase al Ejecutivo Estatal para sus 

efectos constitucionales.  Asuntos Migratorios: que modifica ley; sin 

discusión; votación nominal 24 votos a favor; Martha Patricia Aradillas 

Aradillas, Dolores Eliza García Román, y Héctor Mauricio Ramírez Konishi, 
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ausentes; aprobado por unanimidad en lo general y en lo particular el 

Decreto que reforma el artículo 31 en sus fracciones, V, y VI; y adiciona al 

mismo artículo 31 la fracción VII de la Ley de Atención y Apoyo a Migrantes 

del Estado de San Luis Potosí; remítase al Ejecutivo Local para sus efectos 

constitucionales.  Seguridad Pública, Prevención y Reinserción Social: que 

modifica ley; sin discusión, ni reserva en lo particular; votación nominal 25 

votos a favor; Martha Patricia Aradillas Aradillas, y Dolores Eliza García 

Román, ausentes; aprobado por unanimidad en lo general y en lo particular 

el Decreto que reforma los dos actuales artículos 52 Bis, por lo que actual 

52 Bis repetido pasa a ser 52 Ter, y el actual 52 Ter pasa a ser 52 Quáter 

de la Ley del Sistema de Protección Civil del Estado de San Luis Potosí; 

remítase al Ejecutivo Local para sus efectos constitucionales.  Desarrollo 

Territorial Sustentable; y Gobernación: que declara sin materia solicitudes; 

sin discusión; votación nominal 25 votos a favor; Martha Patricia Aradillas 

Aradillas, y Dolores Eliza García Román, ausentes; aprobado por 

unanimidad declarar sin materia solicitudes de los ayuntamientos de: 

Rioverde; Soledad de Graciano Sánchez;  Tampamolón Corona; Matlapa; 

Villa de Arista; Villa de Arriaga; Charcas; y Cerritos, para donar, permutar, 

regularizar, enajenar o dar de baja bienes muebles e inmuebles; notifíquense.  

Seguridad Pública, Prevención y Reinserción Social: que promueve exhorto; 

intervino en pro Nadia Esmeralda Ochoa Limón; suficientemente discutido 

por unanimidad; votación nominal 24 votos a favor; voto en contra 

Edmundo Azael Torrescano Medina;  Martha Patricia Aradillas Aradillas, 

y Dolores Eliza García Román, ausentes; aprobado por mayoría que el 
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Honorable Congreso del Estado de San Luis Potosí, exhorta, al Gobierno del 

Estado, derivado de recientes lluvias informar acciones preventivas por 

inundaciones; apoyos brindados a población afectada; y mecanismos de 

comunicación con instancias de auxilio en caso de emergencia.  Además, a 

la Coordinación Estatal de Protección Civil, y las 58 direcciones de 

protección civil municipales, informar medidas de prevención tomadas para 

proteger a población de cualquier eventualidad; dictamen que contenga 

análisis de riesgo que existe en presas de la Entidad; directorios de personas 

e instituciones, inventarios de recursos humanos y materiales disponibles 

en caso de emergencia, así como mapas de riesgos; qué organismos 

especializados realizan acciones de monitoreo para vigilar permanentemente 

posible ocurrencia de fenómenos destructivos; análisis y evaluación 

primaria de magnitud de daños presentados por recientes lluvias; 

notifíquese.  Seguridad Pública, Prevención y Reinserción Social: que 

desecha iniciativa; sin discusión; votación nominal 24 votos a favor; Martha 

Patricia Aradillas Aradillas, Dolores Eliza García Román, y Cinthia 

Verónica Segovia Colunga, ausentes; aprobado por unanimidad desechar 

por improcedente iniciativa que promovía reformar el artículo 43 en sus 

fracciones, V, y VI; y adicionar a los artículos, 6° las fracciones, XXIII Bis, 

y XXXII Bis, y 43 la fracción VII de la Ley del Sistema de Protección Civil 

del Estado de San Luis Potosí; notifíquese.  Justicia; y Seguridad Pública, 

Prevención y Reinserción Social: que declara incompetencia para dictaminar 

iniciativas; sin discusión; votación nominal 16 votos a favor; Martha 

Patricia Aradillas Aradillas, Cuauhtli Fernando Badillo Moreno, Yolanda 
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Josefina Cepeda Echavarría, José Luis Fernández Martínez, Dolores Eliza 

García Román, Rubén Guajardo Barrera, Gabriela Martínez Lárraga, René 

Oyarvide Ibarra, Ma. Elena Ramírez Ramírez, Emma Idalia Saldaña 

Guerrero, y Cinthia Verónica Segovia Colunga, ausentes; aprobado por 

unanimidad declarar incompetencia del Congreso del Estado para 

dictaminar iniciativas que promovían expedir: Protocolo de Atención y 

Tratamiento en Adicciones a Población en Libertad Sujeta a un Proceso 

Penal en San Luis Potosí; y Ley del Protocolo de Atención y Tratamiento 

en Adicciones a Población Penitenciaria en San Luis Potosí; notifíquense.  

Puntos Constitucionales; y Justicia: que desecha iniciativa; sin discusión; 

votación nominal 21 votos a favor; Martha Patricia Aradillas Aradillas, 

Cuauhtli Fernando Badillo Moreno, José Luis Fernández Martínez, Dolores 

Eliza García Román, Rubén Guajardo Barrera, y Cinthia Verónica Segovia 

Colunga, ausentes; aprobado por unanimidad desechar por improcedente 

iniciativa que promovía reformar los artículos, 90, y 91 de la Constitución 

Política del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí; notifíquese.  

Justicia; y Seguridad Pública, Prevención y Reinserción Social: que desecha 

iniciativas; sin discusión; votación nominal 22 votos a favor; Martha 

Patricia Aradillas Aradillas, Cuauhtli Fernando Badillo Moreno, Yolanda 

Josefina Cepeda Echavarría, Dolores Eliza García Román, y Cinthia 

Verónica Segovia Colunga, ausentes; aprobado por unanimidad desechar 

por improcedentes iniciativas que instaban expedir la Ley de Ciberseguridad 

del Estado de San Luis Potosí y sus municipios; notifíquese.  Justicia: que 

en observancia a lo dispuesto por el artículo 73 fracciones, XXX, y XXXI de 
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la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, declara 

incompetencia del Congreso del Estado, para dictaminar iniciativa que 

requiere reformar el artículo 34 del Código de Procedimientos Civiles para 

el Estado de San Luis Potosí; se retiró.  Derechos Humanos, Igualdad y 

Género: que desecha iniciativa; sin discusión; votación nominal 22 votos a 

favor; Martha Patricia Aradillas Aradillas, Cuauhtli Fernando Badillo 

Moreno, Yolanda Josefina Cepeda Echavarría, Dolores Eliza García Román, 

y Cinthia Verónica Segovia Colunga, ausentes; aprobado por unanimidad 

desechar por improcedente iniciativa que instaba reformar el artículo 8° de 

la Ley de Acceso de las Mujeres a una Vida Libre de Violencia del Estado 

de San Luis Potosí; notifíquese.  Salud y Asistencia Social; Derechos 

Humanos, Igualdad y Género; y Puntos Constitucionales: que modifica 

convocatoria; sin discusión; votación nominal 23 votos a favor; Cuauhtli 

Fernando Badillo Moreno, Yolanda Josefina Cepeda Echavarría, Dolores 

Eliza García Román, y Cinthia Verónica Segovia Colunga, ausentes; 

aprobado por unanimidad modificar párrafo segundo de la Base Quinta de 

la Convocatoria para la consulta pública dirigida a las personas con 

discapacidad, respecto de la iniciativa que propone expedir la Ley de 

Asistencia Social para el Estado y Municipios de San Luis Potosí; ; remítase 

de inmediato al Ejecutivo del Estado para su urgente publicación en el 

Periódico Oficial del Estado “Plan de San Luis”.  Ecología y Medio 

Ambiente: que desecha iniciativa; intervino en pro Eloy Franklin Sarabia; 

suficientemente discutido por mayoría;  María Aranzazu Puente Bustindui, 

no se manifestó; votación nominal 23 votos a favor; Cuauhtli Fernando 
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Badillo Moreno, Yolanda Josefina Cepeda Echavarría, Dolores Eliza García 

Román, y Cinthia Verónica Segovia Colunga, ausentes; aprobado por 

unanimidad desechar por improcedente iniciativa que instaba adicionar el 

artículo 123 Bis de la Ley de Protección a los Animales para el Estado de 

San Luis Potosí; notifíquese.  Puntos de Acuerdo. Rubén Guajardo Barrera, 

Dolores Eliza García Román, Alejandro Leal Tovías, Emma Idalia Saldaña 

Guerrero, y Cuauhtli Fernando Badillo Moreno, el que insta exhortar a los 

58 ayuntamientos de la Entidad informar estado de la dependencia de 

seguridad pública con énfasis a sus elementos; si cumplen con certificación 

de ley y, en su caso, acciones emprendidas para obtenerla; y si el municipio 

cuenta con licencia oficial colectiva para portación armas de fuego; en 

votación nominal con 23 votos a favor; Cuauhtli Fernando Badillo Moreno, 

Yolanda Josefina Cepeda Echavarría, Dolores Eliza García Román, y 

Cinthia Verónica Segovia Colunga, ausentes; por unanimidad es de urgente 

y obvia resolución; intervinieron en pro, René Oyarvide Ibarra, y Alejandro 

Leal Tovías; suficientemente discutido por unanimidad; votación nominal 

24 votos a favor; Yolanda Josefina Cepeda Echavarría, Dolores Eliza García 

Román, y Cinthia Verónica Segovia Colunga, ausentes; aprobado por 

unanimidad; notifíquese.  José Luis Fernández Martínez, Eloy Franklin 

Sarabia, Nadia Esmeralda Ochoa Limón, Roberto Ulises Mendoza Padrón,  

Edgar Alejandro Anaya Escobedo, Dolores Eliza García Román, Martha 

Patricia Aradillas Aradillas, René Oyarvide Ibarra, Cinthia Verónica 

Segovia Colunga, y Salvador Isaís Rodríguez, el que propone exhortar a la 

Secretaría de Ecología y Gestión Ambiental, publicar Plan de Manejo Área 
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Natural Protegida del Monumento Natural de “Joya  Honda”, ubicada en 

territorio de La Tinaja, Soledad de Graciano Sánchez; elaborar presupuesto 

que deberá estar contenido en Programa Operativo Anual ejercicio 2022, 

para que este Poder Legislativo lo analice y, en su caso, apruebe en 

Presupuesto de Egresos Ejercicio Fiscal 2022:  a comisiones de, Ecología y 

Medio Ambiente; y Hacienda del Estado.  Gabriela Martínez Lárraga, el que 

pretende exhortar al delegado estatal de la Secretaría del Bienestar, que en 

coordinación con los ayuntamientos, desplegar campaña permanente para 

que personas con discapacidad más desfavorecidas, accedan al programa 

social “pensión para el bienestar de las personas con discapacidad”, y 

erradicar burocracia que haga más fácil tener el apoyo económico: a 

Comisión de Derechos Humanos, Igualdad y Género.  Gabriela Martínez 

Lárraga, el que requiere exhortar, a la titular del Sistema Estatal DIF, 

realizar campaña de brigadas en los 58 ayuntamientos para que personas 

con discapacidad sean así diagnosticadas médicamente, y acceder a 

credencial gratuita permanente y, en su caso, a certificado permanente y 

gratuito que acredite su condición y acceso a programas sociales; además, a 

titular de la Secretaría del Bienestar coadyuvar con precitado sistema, para 

que personas con discapacidad más desfavorecidas accedan a programas 

sociales, y erradicar burocracia: a comisiones de, Derechos Humanos, 

Igualdad y Género; y Salud y Asistencia Social.  Asuntos generales.  José 

Antonio Lorca Valle, posicionamiento. Gabriela Martínez Lárraga, 

posicionamiento. Liliana Guadalupe Flores Almazán, posicionamiento. 

Edmundo Azael Torrescano Medina, posicionamiento. María Claudia 
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Tristán Alvarado, posicionamiento.  Concluido el Orden del Día se citó a 

las sesiones ordinarias números: 10; y 11,  presenciales, ambas a las 10:00 

horas, del lunes 15; y jueves 18 de noviembre del año en curso, 

respectivamente, en este salón “Ponciano Arriaga Leija”.  Finalizó la sesión 

a las doce horas con treinta minutos. 

 

Honorable Congreso del Estado 
Por la Directiva 
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